

НОВО ПРИЗНАЊЕ БЕОГРАДСКОЈ ПОСЛОВНОЈ ШКОЛИ КАО ПОТВРДА КВАЛИТЕТА У ОБРАЗОВАЊУ И РУКОВОЂЕЊУ



Најновија у низу награда које потврђују квалитет и правац којим се БПШ-ВШСС креће је ***Међународна награда за изузетност у квалитету 2015*** (*The International Diamond Prize for Excellence in Quality 2015*), коју је Европско друштво за истраживање квалитета (ESQR) доделило Београдској пословној школи-Високој школи струковних студија, а која је уручена директору БПШ, проф. др Ђуру Ђуровићу, 9. децембра 2015. године у Бечу.

Европско друштво за истраживање квалитета (The European Society for Quality Research-ESQR) је организација са седиштем у Лозани, Швајцарска, која промовише свест о квалитету, одаје признања доброј пракси, технолошким иновацијама, остварењима у области квалитета и објављује примере успешно реализованих стратегија различитих организација. ESQR, такође, обезбеђује решења која омогућавају организацијама из било кога сектора индустрије, независно од њихове величине и географске локације, да се упознају са алатима и техникама управљања квалитетом, као и да могу да се успешно суоче са глобалним изазовима. Мисија ESQR је да унапређује квалитет.

Међународна награда за изузетност у квалитету 2015 додељује се одабраним компанијама, државним администрацијама и организацијама које су представници различитих сектора из Европе, Азије, Америке, Африке и Аустралије. Европско друштво за истраживање квалитета овом престижном наградом препознаје оне организације, компаније, јавне управе и појединце који су показали изузетну способност у руковођењу, примењујући иновативне и иницијално-покретачке кораке у циљу побољшања и унапређивања развоја квалитета.

Пословни лидери, академски експерти и квалитетни стручњаци из целог света учествоваће у горе поменутом догађају, а Београдској пословној школи-Високој школи струковних студија свакако је место на оваквом догађају и међу еминентним стручњацима из целог света, како је и сама препозната не само као лидер у региону у домену примењеног образовања и пословне едукације, већ и као лидер у руковођењу и пожељан стратешки партнер за многе светске образовне институције и компаније.

Тамара Стефановић
Координатор за међународну сарадњу

